

□据新华社

韩国保健福祉部2日通报说,韩国已有两名中东呼吸综合征(MERS)患者死亡,新增6例该病确诊病例,确诊患者增至25人。在韩境内已发现疑似第二代人传人病例。

# 韩国通报2例MERS死亡病例

## 确诊患者增至25人

## 疑出现二代人传人病例

### 韩方通报:

### 出现2例MERS死亡病例

韩方通报指出,第一名死亡患者生前因哮喘发作、呼吸困难,从5月11日起住院接受治疗,在5月15日至17日期间与韩国首例MERS患者有过接触,后病情恶化、抢救无效于6月1日身亡。据韩国媒体报道,这名患者此前是作为疑似患者隔离治疗。直到其死后进行DNA检测,才确诊其感染了引发MERS的新型冠状病毒。

第二名死亡患者是韩国第六位MERS确诊病人。这名71岁的患者在5月15日前因发烧等症状入院治疗,他在15日至17日期间接触过韩国首位MERS患者后,于5月28日被确诊为MERS新病例,随后被隔离治疗。通报



一名医护人员(右)站在首尔大学附属医院设立的中东呼吸综合征(MERS)疑似患者隔离专区外

说,第二名死亡患者患有慢性呼吸系统疾病,曾于2011年因肾癌接受过肾脏摘除手术。

该通报还显示,6月1日韩境内新增6个确诊病例。其中4名患者是5月15日至17日期间与韩首位MERS患者有过密切接触的住院病人或家属。另外两名患者在5月28日至30日期间,与第16名MERS患者同住一栋住院楼,但没有接触过第一名MERS病人。

韩国媒体普遍报道,这后两个病例是韩境内首次出现的第二代人传人病例。对此,韩国卫生部门尚未最终确认。

### 韩副总理:

### 承认应对和管理措施不力

新出现的疑似第二代人传人病例和死亡患者加重了

韩国民众对MERS的担忧,有韩国舆论强烈质疑韩政府部门的疫情处置能力。

据韩国媒体报道,韩国副总理崔炅焕2日承认,韩国保健福祉部在MERS流入韩国初期的应对和管理措施不力,引发了公众对政府部门防疫能力的信任危机。他强调,政府要动员一切力量消除国民的不安和担忧情绪。目前,韩国已对682名与MERS患者有过接触的人进行强制隔离。

自2012年首次发现中东呼吸综合征以来,世界各国共向世界卫生组织报告了1100多个病例,其中包括至少420多个相关死亡病例,其中绝大多数出现在沙特阿拉伯境内。

另据沙特卫生部1日通报,该国首都利雅得某医院收治的一名41岁外籍人士死于中东呼吸综合征,另有两名沙特东部居民被确诊为该病新增患者。

# 美副总统拜登长子因脑癌病逝

## 终年46岁,奥巴马亲自登门吊唁

综合中新社报道 美国副总统拜登长子博·拜登日前因脑癌复发病逝,美国总统奥巴马及妻子在当地时间5月31日登门吊唁。

博·拜登曾担任特拉华州的总检察长,5月30日因脑癌复发身亡,终年46岁。奥巴马及其妻子米歇尔5月31日来到副总统的官邸,向拜登家庭致以哀思。奥巴马按计划应在白宫举行一个招待会,出于对拜登家庭的尊重,改变了行程。

其他华盛顿官员及政客也通过社交媒体对博·拜登的去世表示同情。前总统比尔·克林顿及其夫

人希拉里、众议院院长约翰·博纳(John Boehner)、共和党总统候选人杰布·布什等都在社交网站推特上表达了哀悼之情。

美国国务卿约翰·克里称赞小拜登,认为他是一个“好儿子”。参议员帕特里克·莱希也称赞他是一个令人印象深刻、坦诚直率的人,也是一个“天生的领导者”。

博·拜登2010年曾患轻微中风,2013年被诊断为脑癌。手术、放疗和化疗之后,博身体恢复健康。然而,2015年春季脑癌再次复发。

# 泰国一艘游船失火

## 102名中国游客跳海获救

据中新社电 游览泰国芭提雅的中国旅行团102名游客,1日乘坐游船出海时,游船的引擎室突然起火,游客们跳海逃生,所幸全部被救起,没有任何人员伤亡。

芭提雅警方1日接到报案,一艘载着102名中国游客的游船,行驶出码头后不久突然起火,游客们都很慌张,警方立即派海警与救援船只前往现场。

救援船只赶到事发海域,看到一艘木制结构双层游船正在燃烧,船的周围有许多穿着救生衣的中国游客,救援船只立即一一将落水游客救起,事后统计有102人,所幸无人伤亡。

警方则带来大量灭火器、抽水机和胶管,与水手们开始灭火,很快将大火扑灭。随后,警方检查失火船只,发现引擎的排气管堵塞,猜测这就是造成火灾的原因。警方将失火游船拖回岸边,并且请来专业人员进行检查,以确定失火原因。

# “中国丈夫配俄妻子等于完美”

## 一则中俄婚姻“广告”,在俄罗斯社会引发热议

综合《环球时报》报道 “中国丈夫+俄罗斯妻子=完美组合”。近日,一则刊登在5月25日《俄罗斯报》上的中俄婚姻“广告”,在俄罗斯社会引发热议。

### 中俄婚姻“广告”引热议

俄罗斯《观点报》5月31日报道称,“广告”的标题为“中俄跨国婚姻中的完美公式”,其中提及中国丈夫的优点包括顾家、有健康的生活方式、会做家务、认真对待婚姻;而俄罗斯妻子的优点则是独立、给丈夫自由、受过教育、漂亮和勤劳。《观点报》称,这则“广告”是由中国国际广播电台制作刊发的。

“广告”刊出后,俄罗斯网民就此展开讨论。一位名为“基沙”的网民在社交网上表示,《俄罗斯报》是政府机关报,在报纸上刊登这样的“广告”令人费解。这种“广告”鼓励俄罗斯漂亮的姑娘们嫁给中国人,会影响到俄罗斯的人口增长。

而名为“安德烈”的网民则认为,这没有什么奇怪的,俄中两国婚姻确实是绝配,许多嫁给中国人的俄罗斯姑娘都找到了自己的幸福。

### 项目负责人称是“话题讨论”

据了解,这则“广告”是由中国国际广播电台与《俄罗斯报》合作推出的活动。项目负责人金先生一再强调,他们刊发的是“话题讨论”而不是“广告”,它的背景是“中俄青年友好交流年”框架下的“中俄百万青年网上交流”活动。

基于此,中俄双方计划合作推出100期互动话题和网络调查,主题包括文化、教育、生活、就业、爱情和理想等。5月25日的所谓“广告”是其中的一期。

金先生告诉记者,这则表现形式新颖的话题讨论短时间内就引起了众多俄罗斯青年的讨论,当然也包括一些误解。“很多俄罗斯青年人认为这是一项为中国男性征婚的广告,还有人想,为什么俄罗斯女性一定要找中国男性结婚?”金先生认为,这样的讨论偏离了他们设置这个话题的初衷,“中国男人的勤劳持家和俄罗斯女性的开朗大方都具有明显的群体性特征,这也是很多国家的共识,我们只不过是这个表现方式加以展现。”

# 英国职业遛狗人

## 年薪达24.6万元

据中新社电 继“陪跑族”、羽绒被试睡员、闻臭师等职业之后,又一个新兴行业登上“奇葩职业”排行榜,那就是“遛狗人”。而且和很多其他“奇葩”职业一样,“遛狗人”也是一项高薪工作,在英国,这一行业的年薪可达到2.6万英镑。

据报道,在英国,一些没有时间遛狗的宠物狗主人会把爱犬交给职业“遛狗人”。带着狗狗在公园散步一小时,“遛狗人”会收取约11.5英镑,这一数额比英国的法定最低时薪高出5英镑。而“遛狗人”的年薪一般为2.6万英镑(约合人民币24.6万元),比英国人的平均年薪高出约4000英镑。

相当于平均年入6.4万英镑(约合人民币60.6万元)的卢克·温切斯特是住在伦敦的一名“遛狗人”,他从名校毕业,做过房屋中介,之后转行替人遛狗,至今已有6年。

每天,温切斯特会带着雇主的宠物狗去里士满公园、海德公园等地散步。他一次遛4到6只狗,每只狗一小时收费18英镑,算起来比他当中介收入还要高。

温切斯特对“遛狗人”这份工作感到很满意。他称遛狗不用穿西装,工作自由,“顾客”也好伺候,是很好的工作。